Существующая система водоснабжения    МКУК  «Пешковское КДУ»

В настоящее время питьевое водоснабжение потребителей МО Пешковский сельсовет осуществляется из трех водозаборных скважин : д.Пешково , д. Лебединка  и  д.Ревунка.

  Производственная мощность скважин составляет – 432 м3/сут. От скважин проложена водопроводная сеть длиной 4,5 км ( Пешково – 3,1км , Лебединка – 0,7 км , Ревунка – 0,7 км). Около скважин расположены водонапорные башни , всего 3 шт. По данным  ЖКХ  потребление воды насилением в год составляет 2539 м3 , прочими организациями – 1059 м3 . Итого в год – 3634 м3. 
д. Пешково
Скважина  № 5 СБВ  пробурена в 2008 году глубиной 452,5м .Размер зоны санитарной охраны первого пояса у скважины составляет 30х30 метров, второго пояса 67м. Лицензией на право пользования недрами, оформленной с целью добычи подземных вод на нужды водоснабжения, определен расчетный лимит водоотбора, составляющий 25 м3/сут ( 8 . 78  тыс. м3/год). 
 Водопроводы выполнены из  чугунных,  полиэтиленовых труб. Водопровод введен в эксплуатапцию с 2008г. Протяженность водопроводных сетей составляет 3 100 км.

На водопроводе установлено 23 водопроводных колонки. Водоснабжение д.Пешково осуществляется МКУК «Пешковское КДУ»

Санитарно-техническое состояние оборудования водозаборных сооружений удовлетворительное .Качество питьевой воды из скважины соответствует требованиям СанПин  2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения» , СП 2.1.5.1059-01 «Гигиенические требования к охране подземных вод от загрязнения»

Установлен фильтр для обезжилезивания воды серии «Водопад» № 05-11

д.Лебединка
         Скважина № 9  СБВ2009   пробурена в 2010 году    глубиной 92 м..На водопроводе установлено 3 водопроводных колонки.

Вода пригодна для питьевого водоснабжения
д.Ревунка

Скважина № 8 СБВ 2009 пробурена в 2010 году глубиной 92 м. На водопроводе установлено 4 водопроводных колонки.
Вода   пригодна для питьевого водоснабжения.
          Скважины оборудованы насосами марки ЭЦВ. 

Основными объектами сельскохозяйственного водоснабжения  на территории Пешковского сельского поселения являются: жилищно-коммунальный сектор. Централизованные системы, их обслуживающие, в  основном в себя включают: водозаборные сооружения (скважины),  водонапорные башни (резервуары чистой воды) и водопроводные сети. 
